

Мотиваційний лист

Прагнення українського народу мати ефективну демократичну, соціальну, правову державу, яка забезпечить права і свободи людини та гідні умови її життя, громадянську злагоду, - є метою укладеного між суспільством та урядом суспільного договору, Конституції України.

Впевнений, що Конституційний суд України, як контрольний механізм забезпечення верховенства Основного Закону України, дотримання конституційних прав, вишукуючи справедливий баланс прав та суспільних інтересів має перед собою завдання – дотримуватися згаданої основної мети, заради досягнення якої виражаючи суверенну волю народу було прийнято Конституцію України та відбулося державне самовизначення.

Діяльність Конституційного Суду України ґрунтується на принципах верховенства права, незалежності, колегіальності, гласності, обґрунтованості та обов'язковості ухвалених ним рішень і висновків.

Для роботи суддею Конституційного Суду України відповідно до названих принципів я маю відповідну юридичну освіту, визнану державою в результаті оцінювання суддівського корпусу кваліфікацію, добросесну репутацію та досвід суддівської роботи з кінця 1993 року в усіх видах судочинства. Розглядаючи на протязі останніх п'ятнадцяти років цивільні справи в суді апеляційної інстанції я отримав знання та досвід застосування основних принципів судочинства, правових механізмів забезпечення права кожного на справедливий, незалежний та неупереджений суд, ефективного захисту прав та інтересів громадян та державних інституцій на засадах верховенства права, рівності кожного перед законом і судом.

Більше десяти років викладаю в якості судді-тренера у Національній Школі суддів України, займаюсь аналітичною та науковою роботою. В результаті маю розуміння відповідальності держави у забезпеченні права кожному на справедливий суд, принципів належного врядування, необхідності врахування соціального контексту при застосуванні норм права, поточних проблем судочинства та судоустрою, шляхів їх вирішення за допомогою правових механізмів. Моя професійна діяльність допомогла отримати необхідні для судді Конституційного суду: розуміння ролі суду у суспільстві, стандарти етичної поведінки, вміння налагодження комунікації в колективі, цілеспрямованість, звичку постійно удосконалюватися та відкритість до прогресивних новацій.

Розуміючи відповідальність перед суспільством маю честь запропонувати Раді Суддів України та суддівській спільноті свою кандидатуру на високу посаду судді Конституційного суду.

28 лютого 2020 року

В.Б. Яцина.